

Союз поколений

Члены ветеранской организации Полоцкого государственного университета (ПГУ) изучают иностранные языки, встречаются в исторической гостиной и поют в составе вокальной группы.

А помогают им в этом профкомы студентов и сотрудников вуза. По словам председателя совета ветеранской организации, доцента кафедры технологий программирования факультета информационных технологий Аркадия Оськина, благодаря такому конструктивному взаимодействию сотрудники университета, ушедшие на заслуженный отдых, не чувствуют себя забытыми. Согласно коллективному договору сотрудников ПГУ, каждый из ветеранов труда раз в году получает материальную помощь, а ветераны Великой Отечественной и узники концлагерей – неоднократно, к наиболее значимым государственным праздникам.

Студенческий профком организовал курсы иностранных языков в «Институте золотого возраста».

– Пенсионеры ведь общаются с родственниками и друзьями, которые живут за границей, – рассказывает председатель профкома студентов Светлана Волочник. – Немало желающих и просто восполнить пробел в знаниях. Вот и возникли курсы «ABC-school» по изучению английского, немецкого и французского языков. Потом появилась историческая гостиная.

Студенты-профактивисты помогают ветеранам труда не только Полоцкого государственного университета, но и города. Так, на базе территориального центра социального обслуживания населения Новополоцка представители волонтерского объединения «Teach all» обучают пенсионеров иностранным языкам и компьютерной грамоте. Уже не первый год ребята шефствуют над ветераном труда Эммой Алексеенко: и в магазин сходят, и окна моют, и просто поговорят по душам за чашкой чая.

– Ветераны, в свою очередь, проводят профориентационную работу со студентами и аспирантами, — дополняет председатель профкома сотрудников ПГУ Светлана Пивоварова. — Например, Аркадию Филипповичу Оськину всегда есть о чем рассказать молодым людям: в его семье выросло четыре поколения педагогов, общий трудовой стаж которых составляет 240 лет. Достоинный пример верности своей профессии!

По убеждению председателя Витебской областной организации профсоюза работников образования и науки Александра Суханова, такое взаимодействие идет на пользу всем. Поэтому неудивительно, что опыт университета был одобрен на первом совместном заседании Республиканского совета ветеранов труда отрасли, Молодежного совета и ЦК профсоюза работников образования и науки, которое состоялось в июне.

Любовь АНДРЕЕВА